| MEDIDAS

1) LIGUE CORRETAMENTE CADA PRODUTO A SUA MEDIDA CORRESPONDENTE:
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2) MARQUE A MEDIDA DE MASSA MAIS ADEQUADA PARA CADA ITEM:

a) Fatia de pao b) Gato c) Celular
~ ( )30mg ( ( )200 mg
' ( )30g ( ( )200g
1_7] ( )30Kkg () ( )200 kg
d) Pilula e) Cadeira de rodas f) Fogao
T . ‘ ( )16 mg ( )46 mg
( 2259 ( )16g ( )46 g
( )25 kg ( )18 kg ( )46 kg
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biscoito
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4) VOCE JA CONHECE AS MEDIDAS DE MASSA. ENTAO MARQUE A OPGCAO CORRETA:

Quantos gramas

Ghial dlas iridades de Marthina comprou 1kg de chocolate em
|

mididas NAO parterice tém em 3 kg de barra. Sabendo que cada barra pesa 100g,
3 grandeza de MASSA? carne bovina? quantas barras de chocolate ela comprou?
S T 5 T o O O 2

Qual dos itens abaixo
tem a maior massa?

Quantos pacotes de café da imagem
(500g) sdo necessarios para fazer 3 kg?

e
Lo

Quanto vale meio
quilograma (0,5
kg) em gramas?

5 500 50
gramas | gramas jj gramas

MEU SAPATO E O GRAMPEADOR MINHA BORRACHA
O ELEFANTE E
MAIS LEVE QUE E MAIS LEVE E MAIS EVE QUE MAIS LEVE QUE
MINHA MEIA. QUE O GRAMPO.

MEU ESTOIO.

O MACACO

O CELULAR E meia tonelada

g B 1kg =
MAIS PESADO g 2kg é igual
QUE O LAPIS. é igual a 500g ag 20§g 100g
T

5) MARQUE QUAL A MEDIDA CORRETA PARA CADA PRODUTO:

MEDIDA MEDIDA DE
DE MASSA CAPACIDADE
MEDIDA DE MEDIDA DE
CAPACIDADE | COMPRIMENTO
MEDIDA DE MEDIDA DE
COMPRIMENTO MASSA
MEDIDA DE MEDIDA DE
MASSA CAPACIDADE
MEDIDA DE MEDIDA DE
COMPRIMENTO CAPACIDADE
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